

Злость на соседа вымещал лопатой. Разбил автомобиль и получил судимость

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Е.Г. ШАПОВАЛОВА
20.05.2013 15:27

***** Порой граждане считают, что при разрешении конфликтных ситуаций можно ... повредить имущество друг друга. Стоит напомнить, что уголовным законом РФ предусмотрена ответственность за данные действия.**

***** Гражданин С. решил отомстить соседу за ранее причиненную обиду, повредив его автомобиль. В один из вечеров С. пришел к соседу, чтобы выяснить отношения по поводу возникших между ними разногласий. Однако сосед дверь ему не открыл. Тогда С., разозлившись, вернулся домой, взял лопату, подошел к соседскому автомобилю и лопатой стал наносить удары по кузову. Разбил стекла машины, зеркала бокового вида, повредил кузов. После этого злоумышленник благополучно ушел домой. Однако его действия были замечены собственником автомобиля, который написал заявление в полицию. В итоге, С. не разрешил конфликт с соседом, "зато" заработал себе судимость.**

***** Мировым судом города в отношении С. был вынесен обвинительный приговор по ч.1 ст.167 Уголовного кодекса РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба гражданину. Преступнику назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 15% заработка в доход государства ежемесячно.**